acquistinretepa

SISTEMI DI E-PROCUREMENT

Tipologia di Rdo: **Trattative Dirette** 

ACQUISTO N 3 CARRELLI PER I VARI PLESSI DELL'ISTITUTO

Dati Principali

#### Numero RDO

4140786

#### Nome RDO

**ACQUISTO CARRELLI** 

Tipologia di contratto Tipologia di procedura

Appalto di forniture Affidamento diretto dei servizi e forniture, ivi compresi i servizi

di ingegneria e architettura e l'attività di progettazione, di importo

inferiore a 140.000 euro

Regolamento applicabile alla procedura telematica

Regolamento MEPA eProcurement Acquistinrete

Ruoli e Autorizzazioni

### Responsabile del procedimento

Fabrizio Bertino BRTFRZ76H12C1110

Soggetto Stipulante/Soggetti Stipulanti

STEFANIA NOCITI NCTSFN75H59F335R

### Stazione Appaltante

# E AGENZIE FISCALI > MINISTERO DELL'ISTRUZIONE

#### **Ente Committente**

AMMINISTRAZIONE ENTI ED AZIENDE STATALI > MINISTERI AMMINISTRAZIONE ENTI ED AZIENDE STATALI > MINISTERI E AGENZIE FISCALI > MINISTERO DELL'ISTRUZIONE

IDENTIFICATIVO DELL'RDO: 4140786

acquistinretepa

IDENTIFICATIVO DELL'RDO: 4140786

SISTEMI DI E-PROCUREMENT

Date

#### **Pubblicazione**



08/03/2024 13:15

#### Inizio presentazione offerte



08/03/2024 13:15

Termine ultimo presentazione offerte



12/03/2024 10:00

Data limite stipula contratto



18/03/2024 12:00

Data limite di consegna beni/decorrenza



01/04/2024 00:00

acquistinretepa

IDENTIFICATIVO DELL'RDO: 4140786

SISTEMI DI E-PROCUREMENT

Dettaglio

Criterio Aggiudicazione

Minor Prezzo

CUP

BOBBD9D126 -

CPV

Identificativo Descrizione Categoria Fornitura

39132500-1 Carrelli per uffici Arredi per ufficio e complementi 100

di arredo

Formulazione offerta economica

**VALORE ECONOMICO** 

Decimali Offerta

2

Termini di pagamento

30 GG DATA RICEVIMENTO FATTURA

Importo base d'asta

€ 738,00

### Dati consegna e fatturazione

ISTITUTO COMPRENSIVO DI SALGAREDA PIAZZALE CAMILLO CIBIN 10 31040 SALGAREDA (TV) C.F. 94105330263 CODICE UNIVOCO: UF7GJH

DATA DI GENERAZIONE 18/03/2024

acquistinretepa

SISTEMI DI E-PROCUREMENT

uistiii etepa

IDENTIFICATIVO DELL'RDO: 4140786

acquistinretepa

IDENTIFICATIVO DELL'RDO: 4140786

SISTEMI DI E-PROCUREMENT

Documentazione Gara



ORDINE CARRELLI.pdf

123.5 Kb

TIPOLOGIA DI CARRELLI

DATA DI GENERAZIONE 18/03/2024 5

acquistinretepa

IDENTIFICATIVO DELL'RDO: 4140786

SISTEMI DI E-PROCUREMENT

Inviti

Partita IVA Ragione sociale

02654570981 CARRELLI.IT

DATA DI GENERAZIONE 18/03/2024 6